Scenariusz zajęć języka angielskiego

w ramach projektu

„Ucząc się z Zespole Szkół nr 2 im. Ludwika Skowyry w Przysusze, 

inwestuję w swoją przyszłość”

TEMAT: Stopniowanie przymiotników – uzupełnienie wiadomośći.
Klasa I Thot 
Prowadząca: Joanna Prasowska

Pomoce: 

kserówki z ćwiczeniami, zdjęcia osób i przedmiotów, slajdy z obrazkami, zestaw multimedialny

Cele zajęć:
Uczeń:

-  potrafi poprawnie stopniować przymiotniki w j. angielskim;
- tworzy zdania porównujące osoby, przedmioty, zjawiska;
- rozwija sprawność mówienia i rozumienia ze słuchu;

Metody i formy pracy

- metoda komunikatywna
- metoda audiolingualna 
- metoda indukcyjna i porównawcza 
- praca indywidualna ucznia
- praca w parach


PRZEBIEG LEKCJI

1. Rozgrzewka językowa, wprowadzenie do lekcji – nauczyciel zadaje kilka pytań stosując przymiotniki w stopniu wyższym i najwyższym, uczniowie udzielają odpowiedzi;

2. Nauczyciel zadaje pytania, naprowadzając uczniów na poprawne użycie przymiotników w stopniu wyższym i najwyższym;

3. Nauczyciel prosi uczniów o przypomnienie dwóch podstawowych sposobów stopniowania przymiotników i zapisuje na tablicy adekwatne przykłady dotyczące przytaczanego materiału;
4. Nauczyciel prosi uczniów o uzupełnienie ćwiczenia na kserówkach; uczniowie wykonują ćwiczenie, utrwalając poznany materiał językowy; nauczyciel sprawdza z uczniami poprawność wykonania zadania;

5. Nauczyciel wyjaśnia zasady ćwiczenia, które uczniowie mają wykonać w parach –należy wykorzystać poznany materiał językowy porównując przedmioty, miejsca lub osoby przedstawione na obrazkach 

6. Uczniowie pracują w grupach; każda grupa ma za zadanie ułożyć jak najwięcej zdań porównujących osoby przedstawione na plakatach; następnie prezentacja efektów.

7. Podsumowanie zajęć.

